



## Úvodník

### Lidská bezohlednost

Již několikrát jsem se v minulých úvodních zamýšlel nad neřestmi, které trápí naši obec (takovou slabou útěchou mi je, že to není jenom problém obce Lánský, ale i jiných obcí). Ptáte se, co mám na mysli? Je toho více. Hlavně je to nepořádek, který zanechávají po sobě někteří mladí jedinci na autobusových zastávkách. Jsou to i tolikrát zmiňovaní „pejskaři“, kteří neuklízí po svých miláčcích to, co zanechají na našich chodnicích. Dále to jsou i takzvaní „paliči“, kteří pálí ve svých kotlích vše, co jim přijde pod ruku, čímž zamořují naše ovzduší a znepřijemňují život svým sousedům a vůbec jim nevdají, že to dýchají i oni sami. V poslední době se však v naší obci objevuje nový nešvar. Myslím, že si vzpomenete na 1. říjen minulého roku, kdy jsme s velkou slávou a hrdostí otevřeli nově zrekonstruovanou a rozšířenou mateřskou školu, kterou nám závidějí i okolní obce. No a právě zde se objevila nová sorta – já jsem si je pojmenoval „škodliči“. A čím že škodí? Ve své hlouposti se baví tím, že ostrými noži propichují a poškozují novou fasádu přístavby mateřské školy. Nerad bych někomu ubližoval, ale domnívám se, že to jsou nějací mladí a ještě nevyzrálí jedinci, kteří se před někým předvádějí, jací jsou hrdinové. Proto prosím všechny, kterým není lhostejné, jak naše obec vypadá: Mějme oči otevřené a ukažme těm méně ukázněným, že to jde i jinak. Chceme přece všichni žít v krásné, čisté, voňavé a nezdevastované vesnici. Nebo se snad mýlím? Věřím, že ne.

*Karel Sklenička*

## Pozvánka na veřejné zasedání zastupitelstva

Zastupitelé obce vás zvou ve středu 13. února 2013 v 18:00 hodin na veřejné zasedání zastupitelstva obce do hotelu Classic.

## Výběrové řízení na snížení energetické náročnosti školy

Obec Lánský v návaznosti na loňské úspěšné získání finančních prostředků ze zdrojů Evropské unie, Fondu soudržnosti, Státního fondu životního prostředí ČR a státního rozpočtu prostřednictvím Operačního programu životní prostředí vyhlásila 31. ledna 2013 výběrové řízení na snížení energetické náročnosti Základní školy v Lánech.

Předmětem veřejné zakázky je zateplení obvodových stěn kontaktním tepelně izolačním systémem a zateplení střech a stropů nejvyššího podlaží, výměna původních výplní otvorů (oken, dveří a luxferových vyzdívek) za nová plastová okna a dveře. Při realizaci uvedených úprav

budou prováděny další drobné doplňkové stavební práce (úprava povrchů, demontáže dílů, výměny parapetů, úprava hromosvodné sítě, úprava ústředního topení, klempířské díly apod.) a úpravy některých rozvodů pro zajištění hlavního předmětu díla. Podrobné zadání veřejné zakázky je zveřejněno v listinné podobě na úřední desce obce Lánský a na elektronické úřední desce na webu obce [www.obec-lany.cz](http://www.obec-lany.cz).

Předpokládaná hodnota celkem v Kč bez DPH je 8 300 000,- Kč. Termín pro doručení nabídek je 27. února 2013.

*Karel Sklenička*

## Lánská škola získala grant na přírodní učebnu

V závěru loňského roku přišla do lánské základní školy dobrá zpráva. Lánský uspěli na Ministerstvu životního prostředí se svou žádostí o poskytnutí grantu z revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí na podporu udržitelného rozvoje. Přihlášený projekt „Školní zahrada jako učebna pod širým nebem – přírodní učebna“ byl úspěšný. Díky grantu získá lánská škola 70 000,- Kč na další úpravy školní zahrady. V plánu je

vytvoření zastřešeného studijního prostoru/pergoly vybavené stoly, lavicemi a tabulí. Plocha, kde se nyní nachází původní základy zredukovaného skleníku, bude upravena a osázena rostlinami. Během realizace vznikne atlas rostlin školní zahrady. Období realizace je naplánováno na leden až říjen letošního roku.

*Iveta Vrabcová, ředitelka ZŠ Lánský*

## Jak se na Lánech hlasovalo o českém prezidentovi?

V prvním kole prezidentským voleb v naší obci získal nejvíce hlasů (28,05%) Karel Schwarzenberg, následovaný Milošem Zemanem s 26,04% hlasů. Další pořadí kandidátů bylo následující: třetí příčku obsadil s 15,93% Jan Fischer, čtvrté místo patřilo Jiřímu Dienstbierovi (14,48%), pátá příčka patřila Vladimíru Franzovi (5,37%), šesté místo

obsadila Zuzana Roithová (3,18%), následovaná Přemyslem Sobotkou (2,73%), Taťanou Fischerovou (2,45%) a Janou Bobošíkovou (1,73%).

V druhém kole prezidentských voleb získal 536 hlasů Miloš Zeman (49,53%) a Karel Schwarzenberg 546 hlasů (50,46%).

*Martina Hořejší*



*V sobotu 2. února se uskutečnil reprezentační ples obce Lánský a Muzea T.G.M.*

## Pošlete pozvánku na akci do Lánského zpravodaje

V březnovém čísle Lánského zpravodaje otiskneme Kalendář akcí, které plánují uspořádat lánské a vašírovské zájmové spolky, sdružení a sportovní organizace v letošním roce. Seznam akcí je nedílnou součástí každého měsíčního čísla obecních novin a zveřejňujeme jej i na internetových stránkách obce [www.obec-lany.cz](http://www.obec-lany.cz).

Nabízíme proto všem spolkům a organizacím působícím v Lánech a ve Vašírově, aby nám průběžně či souhrnně posílaly seznam akcí, které připravují na letošní rok. Rádi vám pomůžeme s propagací. Kontaktní e-mail: [zpravodaj@lany.cz](mailto:zpravodaj@lany.cz)

Martina Hořejší

## Večer s mým nejlepším přítelem

Okřídlené úsloví *Knih - přítel člověka* mě inspirovalo k tomu nazvat večery s knihou, pořádané Obcí Lány, právě *Večer s mým nejlepším přítelem*. Chceme postupně oslovovat Láňáky a zhruba jednou za měsíc představí někdo z místních obyvatel svou oblíbenou knihu a přečte z ní ukázky, které by mohly zaujmout i ostatní. Osobně preferuji knihy s notnou dávkou humoru, ale pokud se někdo bude cítit na to, aby strhujícím výkonem nadchnul posluchače pro nějaké těžké drama, samozřejmě mu v tom nikdo nebude bránit. Předpokládám, že tyto večery se pro nás všechny mohou stát inspirací pro další směřování v četbě (případně v tom, čemu se opravdu vyhnout); naopak hlavnímu aktérovi umožní propagovat jeho oblíbenou knihu, a pokud to učiní dostatečně zajímavě, má šanci, že získá pro svůj milovaný titul další příznivce.

Abych někoho nevhodil do neznámých vod se všemi úskalími, jichž jsem si vědom, beru první večer na sebe. Představím vám jednu ze svých nejoblíbenějších knih, která mě již několik desetiletí znovu a znovu uvádí do dobré nálady vždycky, když to potřebuji. Pokud tedy budete mít zájem, očekávám vás v pondělí 18. února v 18.00 hodin v příjemném salonku nad hospodou Narpa. O jakou knihu se jedná, to si nechám pro sebe jako překvapení, ale věřím, že vás pobaví. Minimálně tak, jako pobavila a vždy znovu pobaví mne.

Karel Pleiner

**Oprava:** Omlouváme se čtenářům za chybu v lednovém Zpravodaji v rozpočtu obce na rok 2013. Správně měla být uvedena ve výdajové položce *Rezervní fond* částka 1.700 (tis.).

Martina Hořejší

# OBCNÍ ÚŘAD INFORMUJE

## Poplatek za popelnici

*Poplatek za svoz komunálního odpadu na rok 2013 je splatný hotově i bezhotovostně do 28. února 2013.*

Poplatek na letošní rok zůstal ve stejné výši jako v roce loňském (za 1 osobu 500,- Kč/rok) a je splatný hotově v úřední dny na Obecním úřadu v Lánech. Pro bezhotovostní převod použijte účet obce vedený u Komerční banky v Novém Strašecí - číslo účtu je 622221/0100, variabilní symbol uveďte 1340+čp. rodinného domu.

### Obec Lány

vás co nejrůzněji zve na literární černou hodinku

## Večer s mým nejlepším přítelem.

Svou oblíbenou knihu vám tentokrát představí **Karel Pleiner**.

Pokud máte rádi knihy, přijďte v pondělí 18. února od 18:00 hodin do salonku nad hospodou Narpa. Pokud máte pocit, že se ve svém životě bez těch divných papírových věcí obejdete, přijďte také. Možná se nám podaří přesvědčit vás o tom, že na knihách přece jen něco je.

## Poplatek za psa

*Majitelé psa mohou poplatek za jeho držení uhradit nejpozději 31. března 2013, a to hotově na obecním úřadu, nebo bezhotovostním převodem.*

Za prvního psa zaplatí majitelé 200,- Kč, za druhého a každého dalšího psa téhož majitele 300,- Kč. Osoby, které jsou v invalidním, starobním, vdovském nebo vdoveckém důchodu zaplatí za prvního psa 100,- Kč a za druhého a dalšího psa 150,- Kč. Při bezhotovostní platbě nezapomeňte uvést variabilní symbol 1341+číslo popisné rodinného domu.

## Prevence kriminality

Zastupitelstvo obce se rozhodlo zřídit novou komisi, která se zaměří na prevenci kriminality v naší obci. Zaměří se zejména na přípravu *Plánu prevence kriminality obce Lány*. Tento dokument je důležitý, protože je mimo jiné nezbytnou podmínkou pro možnost získat granty pro tuto oblast, zejména z prostředků, které pro tyto účely vypisuje Ministerstvo vnitra ČR. Jde například o preventivní programy pro mládež a seniory, příspěvky na vybudování kamerového systému, protidrogovou prevenci a podobně.

Do komise jsou navrženi zastupitelé Karel Pleiner a Milan Dvořák a dalšími spolupracovníky budou zástupci Policie ČR a Městské policie Nové Strašecí.

Martina Hořejší

# NÁZORY A KOMENTÁŘE

## Lánská záhada

Řeším záhadu. A prosím všechny o pomoc, sám už si nevím rady. Stává se mi, a bohužel nemohu říci, že jen občas, že před svým domem šlápnu do psího h...a, že najdu vyhrabanou kytičku (která ani nestihla zakořenit), že na trávě a jinde nacházím psí stopy - nejen otisky jako takové, ale také po psím močení. Nemáme psa.

Nemůžu tomu prostě přijít na kloub. Zdráhám se uvěřit tomu, že morálka je tak nízká, že chodíme své psy venčit na cizí pozemky. Ten před mým domem je opravdu můj (podle výpisu z katastru nemovitostí). To přece nemůže být pravda, že si vlastníci psů chrání své zahrádky tak svědomitě, že aby pes neudělal hromádku na „jejich“, odvedou ho na „cizí“. Ano, sloveso „odvedou“ je

použito záměrně. Protože podle platné vyhlášky č. 2/2008 svého psa určitě vedou na vodítku. Cituji článek VI.: „*při pohybu psů na veřejném prostranství v zastavěné části obce je osoba doprovázející psa povinna vést psa na vodítku*“.

Napadá mě ještě jedno vysvětlení. Majitelé psů prostě ignorují platnou vyhlášku. Takže ho nikam neodvádějí, jen dohlédnou na to, aby neudělal hromádku před jejich domem. Ostatní lidé a jejich majetek jsou zřejmě pod jejich úroveň.

Ještě jednou prosím všechny o pomoc, vyhláška není od toho, aby byla porušována a toto porušování tolerováno. Děkuji.

Marek Beneš

*Názor odborníka: Obecní vyhláška o veřejném pořádku č. 2/2008 v čl.II. odst. 3 mj. stanovuje, že vlastníci psů a jiného zvířectva jsou povinni odstranit znečištění veřejného prostranství i cizího pozemku zvířetem v jejich vlastnictví. Pokud tak neučiní, pak jim v souladu se zákonem o přestupcích lze uložit pokutu až do výše 30.000,- Kč.*

*Protože se stížnosti na nedodržení vyhlášky množí, zastupitelé se shodli na potřebě jejich důsledného řešení. Konkrétní porušení výše uvedené vyhlášky*

*(včetně volného pobíhání psů bez vodítka v zastavěných částech obce) lze postihovat. Konkrétní podněty o přestupcích podávejte na obecní úřad osobně nebo e-mailem. Přestupek je možné doložit fotografií. Zároveň bylo uloženo strážníkům Městské policie v Novém Strašecí, aby se více zaměřili na dodržení obecní vyhlášky. Obec v současné době již používá fotopast proti vandalům, v blízké době počítá s tímto zařízením navýšší a jejich využití zaměří i na „psí přestupky“.*

JUDr. Ernest Kosár

## ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

### Hasiči bilancují uplynulý rok

V loňském roce vyjžděla lánská jednotka dobrovolných hasičů celkem k 21 zásahům. Z toho byly požáry celkem 13x, technické zásahy 4x, planý poplach byl vyhlášen 2x a proběhlo po jednom také taktické cvičení a zásah u dopravní nehody.

Jednotka zasahovala v lánském katastru 11x, ostatní výjezdy byly mimo katastr naší obce. Průměrně vyjelo na jeden zásah 6 členů, přičemž průměrná doba trvání zásahu byla 1 hodina a 14 minut. Nejvytíženějším měsícem byl červenec, kdy jednotka vyjela 4x. Jednotka uchránila majetek v hodnotě 14.391.000,- Kč.

Nejaktivnějším hasičem lánské výjezdové jednotky v roce 2013 byl David Mareda, který absolvoval 13 výjezdů z 21.

Lánští hasiči mají pro zásahy k dispozici CAS 32 Tatra 148 (vyjela celkem ke 13 zásahům), CAS 25 K Liaz 101 (vyjela celkem ke 12 zásahům), OA VW Transportér (vyjel celkem k 7 zásahům). Mezi další vybavení patří řetězové pily STIHL (použity u 1 zásahu), požární stříkačka a plovoucí čerpadlo (použity u 6 zásahů), elektrocentrála Honda (použita u 2 zásahů) a dýchací technika (použita u 2 zásahů).

Členové lánské jednotky v průběhu roku absolvovali 1x výcvik ve vyprošťování při dopravní nehodě, 1x výcvik na vodě včetně záchrany tonoucích, práci s raftem na divoké vodě, 12x výcvik s technikou, výstrojí a výzbrojí, 1x dvoudenní výcvik v Lomech Amerika včetně lezeckého výcviku, práce s lodí a vyhledávání osob ve štolách a 14x poskytli technickou výpomoc pro obec.

Během roku se zejména dětský hasičský potěr zúčastňoval závodů. V požárním útoku změřily děti síly ve Zbečně, kde se umístily na výborném prvním místě, a v Hřebči, kde získaly 2. místo. V Zličíně bojovaly ve dvojboji a získaly 4. příčku a v Jesenicích se umístily na 8. a 12. místě. Děti si také vyzkoušely závody jednotlivců v Lužné. Dorostenci v záchranařských závodech ve Žloukovicích skončili na bodovaném 3. místě.

Dospělí vyrazili opět na speciální noční závody v Dolínku, kde skončili na 5. místě, a změřili síly v záchranařských technikách, kde se umístili na 4. místě.

Během roku se dobrovolní hasiči věnovali údržbě a opravám zásahové techniky (hlavně Liaz), hasičské výstroje a výzbroje, drobným opravám závodní stříkačky a v závěru roku je kromě opravy čerpadla T 148 čekala i velká údržba vozu.

S lánskými hasiči jste se mohli setkat i při méně dramatických událostech, a to zejména při společenských a spolkových akcích v obci nebo okolí. Jsou ochotni přiložit ruku k dílu a

pomoci při přípravách akcí a zúčastnit se i jejich průběhu. Pomáhali při *Pálení čarodějnic*, při *Májích*, při *Masarykově vatře* a při lampionovém průvodu. Účastní se valných hromad a hasičských plesů v okolních vesnicích. V loňském roce ve spolupráci s Muzeem T.G.M. v Lánech uspořádali v březnu svůj ples. Pro děti předvedli ukázky techniky na Lánském dni plném her, při Dětském dni v Mateřské školce a na Dni otevřených dveří firmy Ekologie. V závěru roku uspořádali zkušební výlov rybníka a valnou hromadu.

#### Přehled zásahů:

- 1.1. Požár – Slovanka – požár RD
- 10.1. Planý poplach – Stochov – požár bytovky
- 14.1. Požár – Lány – RD – požár komína
- 18.2. Technický z. – Lány – čerpání vody ze sklepa
- 19.2. Technický z. – Lány – odčerpání vodní laguny za RD
- 1.3. Požár – Stochov - požár chaty
- 29.4. Požár – Stochov - Honice – požár trávy
- 1.5. Požár – Lány - požár lesa
- 2.5. Požár – Tuchlovice – požár trávy
- 6.5. Taktické cvičení – Lány – požár sběrného dvora
- 29.6. Požár – Tuchlovice – RD
- 3.7. Technický zásah – Lány – čerpání vodní laguny
- 5.7. Technický z. – Lány - padlý strom
- 25.7. Planý poplach – Lány – nedovolené pálení odpadu
- 27.7. Požár – Lány – požár lesa směr Křivoklát
- 26.8. Požár – Lány – požár lesa směr Píně
- 30.8. Požár – Tuchlovice – požár OA
9. - 10.9. Požár – Lhota – požár zemědělstavení
- 19.10. Požár – Kačice – RD
- 9.12. Požár – Čelechovice – požár bytovky - kotelna
- 21.12. Dopravní nehoda – Lány – osobní automobil do kontejneru

Petr Králíček, zástupce velitele



### Kalendář akcí - Únor 2013

- 9.2. Repríza divadelního představení *A je to v pytlí!* od 20:00 hodin, lánská sokolovna (DSTyrš)
- 10.2. *Maškarní merenda* od 14:00 do 17:00 hodin v lánské sokolovně s pohádkou *Princezna a drak* (OS Naše Lány)
- 14.2. Závěrečná beseda *Lánská obora 1945-2000* s promítáním fotografií od 17:00 hodin v Muzeu T.G.M. v Lánech. Přednášejícími budou Ing. Bohumil Martínek, Ing. Jan Hamřík, Ing. Boh. Machač, Hubert Svoboda.
- 18.2. Literární černá hodinka *Večer s mým nejlepším přítelem* od 18:00 hodin, sál Nad Narpou (Obec Lány)
- 23.2. *Lány Air Show 2013*, v 16:00 hodin, restaurace Quattro Tuchlovice, zimní polétání na simulátoru o pohár (MK Lány)
- 9.3. *Maškarní bál v papučích* od 20:00 hodin v lánské sokolovně, benefiční akce na podporu nově vznikající Hokejové síně – Hošek v Lánech
- 9.3. *Den TGM* - pietní akt u jezdecké sochy T. G. Masaryka, vernisáž výstavy fotografií „Masarykova zastavení v Lánech“ a koncert duo harfa a housle
- 14.3. Volební valná hromada TJ Sokol Lány, lánská sokolovna v 18:00 hodin
- 17.3. *Čtení pro celou rodinu aneb pomáháme obecní knihovně a burza knih* od 14:00 do 17:00 hodin v Muzeu T.G.M. (OS Naše Lány, ZŠ Lány, MŠ Lány)
- 23.3. *Ples sboru dobrovolných hasičů T.G.M. v Lánech* od 20:00 hodin v Muzeu T.G.M. v Lánech (SDH T.G.M Lány, Muzeum T.G.M Lány)
- 7.4. *Otevírání lánského mola* v 10:00 hodin, Židovský rybník v Lánech (MK Lány)
- 27.4. *Lánská jarní sobota*, soutěž historických modelů poháněných spalovacími motory. Odpoledne se bude konat soutěž CRC-show, ve které mohou létat historické modely letadel, modelářské letiště Lány (MK Lány)
- 28.4. *Lánská jarní neděle*, soutěž historických modelů s pohony elektromotory, modelářské letiště Lány (MK Lány)

## ZE ŠKOLY

## Poděkování

Babičky z Domu s pečovatelskou službou touto cestou děkují za milá vánoční přání a návštěvu dětí ze Základní školy v Lánech v doprovodu paní učitelek, která jim zpestřila předvánoční atmosféru.

Přejeme všem pevné zdraví a dobrý nový rok.

Beseda Lánská obora  
1945 – 2000

Srdečně Vás zveme na závěrečnou besedu o lánské oboře s promítáním fotografií, která se uskuteční ve čtvrtek 14. února 2013 od 17:00 hodin v Muzeu T.G.M. v Lánech. Přednášejícími budou Ing. Bohumil Martínek, Ing. Hamřík, Ing. Boh. Machač, Hubert Svoboda.

## Pozvánka na výstavu

Výstavu malíře a lánského rodáka Jana Dingy *Dva světy* můžete navštívit v zámecké galerii v Kladně do 3. března 2013.

## NEBE NAD LÁNY

## Únor

Téměř každý sloupek rubriky NEBE NAD LÁNY nám připomenul, že celý svět, natož Lány, je nic ve srovnání s vesmírem. Přesto máme některé úkazy na obloze tak pod kůží, že nás ani nenapadne, že už za humny neplatí.

Všimli jste si, že všechny proměnné jevy se dějí od východu přes jižní obzor na západ? Měsíční fáze se vždycky poslušně podobají „C nebo D“ a pomůcky „couvá a dorůstá“ nám bezchybně fungují.

Nikoho by nenapadlo postavit dům s terasou a francouzským oknem na sever, že? Proč se takovými samozřejmostmi tedy zabývat? Aby vás nepřekvapilo, že kamarád z Austrálie, pozvete-li ho do Narpy, bude zarputile tvrdit, že nejlepší víno roste na severních stránkách. Že v poledne je nejlépe schovat se do jižního stínu a Měsíc že půjde od Tuchlovic k Rakovníku přes Kopaninu! Přesně tak to u protinožců chodí a přijde jim to stejně samozřejmé jako nám polední sluníčko nad Oborou.

A to jsme pozvali na pivo blízkého souseda. Co takový kamarád z Jupitera! Ten by si pochvaloval, kolik toho za den u nás stihne. On je totiž zvyklý na svůj devítihodinový sprint. Naopak Venušanům by bylo líto, jak prchavé jsou v Lánech západy Slunce. Co jsou naše tři minutky oproti jejich dvanáctidennímu představení!

Jirka Luska



## Okénko do mateřské školy



## Co se dělo v lednu ve školce:

Po převyprávění všech úžasných chvil z vánočních prázdnin a dětského štěbetání, zda se podařilo pod stromečkem najít vše, co si děti přály, opět začal nový rok, ve kterém se budeme těšit, co nového a zajímavého nám přinese.

Co nás trápí, je vandalismus. Bohužel jsou mezi námi lidé, kteří umí ničit, škodit a krást. Budova školky prošla celkovou rekonstrukcí, dětem se ve školce líbí, ale někdo nám radost kazí. Zloděj již stačil ukrást z vestibulu dekorativní svíčky a termohlavici od ústředního topení. V novém roce došlo k úmyslnému poškození nové fasády školky.

## Lednové aktivity:

10.1. Exkurze ve firmě LEGO na Kladně.

Výletu smluvním autobusem se zúčastnily děti ze tříd Kytičky a Sluníčka. Dětem se exkurze moc líbila, protože lego je velmi oblíbená a žádaná stavebnice a je často v centru dění her dětí ve školce.

15.1. Proběhla beseda se zástupci základní školy a s psychologem v mateřské škole - ukázková hodina Metody dobrého startu.

25.1. Proběhl zápis předškolních dětí do základní školy.

Návštěva Sluníček v základní škole uprvňáčků.

Děti se přišly koncem ledna podívat na vyučování 1. třídy. Seznámily se s budovou, s prostředím třídy i s paní učitelkou. Děti zhlédly malou ukázkou toho, co je po prázdninách čeká ve školní lavici.

V měsíci lednu proběhl v jednotlivých třídách Lesní den. Berušky navštívily zámecký park, kde pozorují starý veliký dub. Třída Motýlků v zámeckém parku objevuje a pozoruje změny na mraveništi. Děti ze třídy Kytičky vyrazily zkoumat změny na Pánově louce, kde se zaměřují především na místní rybník. Třída Sluníček pozoruje zimní přírodu včelího medového království v tomto čase, především jeho zazimování a přečkání zimy.

## Výzva

V mateřské škole v průběhu celého letošního školního roku sbíráme prázdné PET láhve. Pomozte nám třídit odpad. Uděláte dobrou věc a z výtěžku za nasbírané plastové láhve, splníme přání dětí ve školce.

Vaněčková Miluška, ředitelka mateřské školy



Reklama

STŘEDOZÁPADNÍ REALITNÍ s.r.o.  
Nové Strašecí

## Nabízí na prodej:

Hezký pozemek 1321m<sup>2</sup> v Lánech, orient. k J. Vzorlé stromy. Výhled. IS u pozemku. Cena kjednání: 1.490.000,- Kč Nová BJ 2+kk (56m<sup>2</sup>) v 2.NP domu v Novém Strašecí. ÚT, plyn. Vybaveno. Parkování. Klidné místo. Cena: 1.590.000,-Kč.

Pozemek 1139 m<sup>2</sup> na JZ svahu okraje města Nové Strašecí s výhledem na křivoklátské lesy. Cena: 1190,-Kč/m<sup>2</sup>.

## Odkoupíme Vaši ornou půdu.

Platba v hotovosti.

170.000,-Kč za hektar.

Kompletní nabídka na

[www.reality.cz/firma/793](http://www.reality.cz/firma/793)

email: [reality-cifka@iol.cz](mailto:reality-cifka@iol.cz)

tel: 739 963 456, 736 610 520

# ADRESÁŘ FIREM A SLUŽEB

## **Nabízím zpracování účetnictví, daňové evidence, mezd a DPH**

Petra Lipská  
Lesní 233, Lány  
Mob.: 732 623 403  
E-mail: petralipska@seznam.cz

## **Vedení účetnictví**

Drahomíra Holubová  
Bezejmenná 304, Lány  
Mob.: 604 630 468  
Tel.: 313 502 342  
E-mail: d.holubova@tiscali.cz

## **Finanční a daňové poradenství**

### **Zpracování podnikatelských záměrů včetně zajištění financování**

První konzultace zdarma  
David Bouda  
Mob.: 604 837 371

## **Účetnictví - Ing. Lenka Dejmková**

### **Vedení účetnictví, daňové evidence, mzdy, daňová příznání**

Lány 429  
Mob.: 602 369 629  
www.ucetnictvi-dejmkova.cz

## **HOREJŠÍ interiéry - od návrhu po montáž Nábytek na míru - kuchyně, obložkové dveře, schody, obývací pokoje, aj.**

Tel.: 312 522 480  
E-mail: info@horejsi-interiery.cz  
www.horejsi-interiery.cz

## **Kuchyňské linky, vestavěné skříně, komody, odkládací stěny a ostatní nábytek dle požadavku zákazníka.**

### **Od zaměření až po montáž**

Daniel Věrnoch  
Školní 374, Lány  
Mob.: 737 502 595

## **Školní a kancelářské potřeby**

Petr Břeh  
Polní 660, Lány  
Mob.: 775 243 564  
E-mail: Petr.Breh@centrum.cz  
www.kancelarskepotrebyonline.cz

## **Péče o ruce – manikúra, modeláž nehtů, P-shine, zábały, parafinová lázeň rukou, masky, masáže rukou, gelové nehty na nohou**

Buřičová Michaela  
Sadová 563, Lány  
Mob.: 602 594 156

## **Kosmetické služby, teplé parafinové zábały Depilace cukrovou pastou Pandhy´s**

Hořejší Martina  
Lesní 498, Lány  
Mob.: 732 770 797  
www.kosmetika-horejsi.cz

## **Obnovení činnosti po mateřské dovolené!**

## **MARYKAY - Kolekce přípravků péče o pleť Dekorativní kosmetika, Profesionální líčení**

Marta Gregorová  
Lány 480  
Tel.: 603 300 073  
www.marykay.cz

## **SPORTOVNÍ A RELAXAČNÍ MASÁŽE**

Sekretová Růžena  
V posilovně Stans´ Gym s. r. o., Kladno  
www.posilovnakladno.cz  
Na objednávku přijedu k vám domů.  
Mob.: 606 754 801  
www.mobilni-masaze.eu

## **Pension Slunečnice**

### **Celoroční rekreační ubytování**

Jana Malá  
Pod Kopaninou 387, Lány  
Mob.: 420 732 758 444  
www.sluncecnice.lany.cz

## **Prodej a odborný servis jízdních kol včetně odpružených vidlic a kotoučových brzd**

**Konzultace**  
André Vebr  
U Špýcharu 370, Lány  
Mob.: 608 958 203  
E-mail: andvebr@gmail.com

## **AUTOŠKOLA**

Zdeněk Veselý  
U Statku 195, Lány  
Mob.: 777 017 699  
E-mail: info@autoskolavesely.cz  
www.autoskolavesely.cz

## **Pneuservis, autoskla, autodiagnostika, autoklempířství, mechanické práce**

Václav Matějka  
Křivoklátská 227, Lány  
Mob.: 603 851 392  
Tel.: 313 502 153

## **Elektromontážní práce, Zabezpečovací syst. Kamerové systémy, Ant. a počítačové rozvody**

Radek Zazvonil  
Lesní 358, Lány  
Mob.: 606 813 619  
E-mail: info@zazvonil-elektro.cz  
www.zazvonil-elektro.cz

## **Komplexní služby v oblasti výpočetní techniky a internetového připojení**

Jiří Švancar  
U Lipky 429, Lány  
Mob.: 724 134 341  
E-mail: jiri.svancar@email.cz

## **Ozvučení a osvětlení akcí**

Jiří Švancar  
U Lipky 429, Lány  
Mob.: 724 134 341  
E-mail: jiri.svancar@email.cz  
www.zvuceni-svancar.cz

## **CESTOVNÍ AGENTURA SUNRISE**

### **zájezdy do celého světa**

Ječná 576, Lány  
Mob.: 774 992 005  
www.skvelelasty.cz

## **Cestovní agentura Martina Burgerová**

### **Rezervace a vystavení letenek, zájezdy, víza**

K Rybníku 440, Lány  
Mob.: 775 090 875  
Tel.: 311 626 331  
E-mail: letenky@burgerova.com  
www.burgerova.com

## **FOTO A VIDEO STUDIO**

### **svatební foto, plesy, párty**

Ječná 576, Lány  
Mob.: 774 992 005  
www.svatebnivideo.cz

## **ANGLIČTINA zábavně od batolat po seniory**

### **Mortimer English Club Lány a Rakovník**

**Ukázkové hodiny zdarma**  
Ivana Chalupová  
Mob.: 603 300 073  
www.mortimer-anglictina.cz

## **Výuka/doučování španělštiny, 2. stupeň ZŠ, SŠ, i dospělí, možnost zaměření na cestovní ruch, obchodní korespondenci**

Tereza Vodvářková  
Mob.: 732 639 507  
E-mail: vyuka.sj.aj@email.cz

## **Absolventka anglistiky FF UK nabízí:**

### **Individuální výuku angličtiny, Překlady z/do Aj**

Jitka Hanzlová  
Mob.: 607 759 153  
E-mail: Hanzlovaj@seznam.cz

## **Autorské šperky, smaltované a drátěné, dárek pro každou příležitost, možnost osobního odběru**

Jitka Hrušková  
Mob.: 721 202 332  
E-mail: hjita@email.cz  
www.fler.cz/hjita

## **Dětské centrum JAKO DOMA**

### **nabízí své prostory pro pobyt Vašich dětí předškolního věku.**

www.detjiajodoma.cz

## **BOTY BAMBINI - Dětská certifikovaná obuv**

### **Superfit, Sportovní oblečení Craft**

Marta Gregorová  
Trojanova 48, Rakovník  
Tel.: +420 603 300 073  
www.botybambini.cz

## **Projekty vytápění, průkazy energetické náročnosti budov**

Ing. Milan Bechyně  
Školní 148, Lány  
Mob.: 603 802 992  
E-mail: milan.bechyne@gmail.com

## Pozvánka na Maškarní bál v papučích

Srdečně Vás zveme na první *Maškarní bál v papučích!*

Akce se koná na podporu nově vznikající Hokejové síně - Hošek v sobotu 9. března 2013 od 20:00 hodin v lánské sokolovně.

Vítáme nápadité masky, škrabošky, hokejové dresy nebo originální papuče.

Nejlepší maska a papuče získají zajímavou cenu.

Čeká vás bohatá tombola, ve které můžete vyhrát první cenu wellness víkend pro dvě osoby a mnoho dalších zajímavých cen.

Hlavním bodem večera bude **DRAŽBA DRESU** z limitované sběratelské edice zlatých dresů hokejového klubu Rytíři Kladno **S PODPÍSEM JAROMÍRA JÁGRA**.

Těšit se můžete na kapelu V pantoflích a výborné občerstvení, které zajišťuje Nové Allegro z Nového Strašecí.

Místenky pro obě přísáli a první patro sokolovny budou v předprodeji za 120,- Kč od 11. února 2013 v konzumu Vaněček a v Hospodě Narpa.

V maskách nebo v papučích se na vás mostěšme

*Ivana Píšová, Ilona Vichová*

## ADRESÁŘ FIREM A SLUŽEB

### *Sepsání kupních, darovacích a nájemních smluv, dohody o zrušení a vypořádání SJM* **Advokátní kancelář**

JUDr. Lada Kosárová  
T. G. Masaryka 292, Kladno  
Tel: 312 246 895  
E-mail: akkladno@seznam.cz

### **Realitní kancelář: ECO-JURIS, spol. s r.o.** **Kompletní realitní služby, právní služby**

JUDr. Ernest Kosár  
T. G. Masaryka 292, Kladno  
Tel: 602 254 280  
E-mail: ecojuris@seznam.cz

### **Hypoteční servis ECO-JURIS, spol. s r.o.** **Zdarma vyřízení hypotečních úvěrů a refinancování**

Ilona Karlová  
T. G. Masaryka 292, Kladno  
Tel: 312 243 882  
E-mail: ecojuris@seznam.cz

### **SEKURETO o.s. - Trénink karate, kick-box** **výuka obranné střelby (pistole, brokovnice)**

Sekret Zdeněk  
Soukromý trenér  
Tel. 774 145 000  
E-mail: karatesekret@seznam.cz

### **Fitklub 1155 v Novém Strašecí, K2 HIKING, Posilovna, Zumba Fitness, Cvičení dětí**

Mgr. Jitka Slavíková  
Mob.: 605 507 606, 603 834 846  
E-mail: fitklub1155@seznam.cz  
www.fitklub1155.cz

### **WL Praha - Prodej italských vín - oblast Treviso (Prosecco aj.)**

Ing. D. Červený  
Ke Studánce 622, Lány  
Mob.: 777 194 788  
E-mail: wlpaha@gmail.com

### **Prodej ekologické bytové kosmetiky DEDRA Pavla Válová**

Na Ohradech 84, Lány  
Mob.: 733 506 042  
E-mail: pvalova@email.cz

### **Malířské a lakýrnické práce**

František Tůma  
Ke Studánce 624, Lány  
Tel.: 603 399 626

### **Šití - drobné opravy oděvů**

Miroslava Tůmová  
Ke Studánce 624, Lány  
Tel.: 737 168 124

## ZE ŠKOLY

### Jsme v polovině školního roku

- 15. 12. – pátou lekci projektu Rozumíme penězům s názvem „Nové bydlení“ si v dalším projektovém dnu prošli žáci 8. třídy. Seznámili se s finančními produkty, hypotékou a stavebním spořením.
- 19. – 25. 1. - dvacet dva žáků 5. - 9. třídy se zúčastnilo lyžařského a snowboardového výcviku naší školy ve Vrchlabí v areálu Bubákov.
- 21. – 25. 1. – ostatní žáci 6. – 9. třídy se zapojili do práce v týdenním projektu „Rakovníkem křížem krážem“, jehož cílem bylo žákům předat co nejvíce informací o městě Rakovníku. Žáci pracovali v dílnách nazvaných Rakovníkem po stopách historie, Kdo proslavil Rakovník, Kolem Rakovníka na kole, Do čista, Orientujeme se ve městě a Vyrábíme keramické kachle. Během dvou výjezdových dnů do Rakovníka žáci navštívili Státní okresní archiv, Pivovar Bakalář a absolvovali procházku po významných historických památkách s průvodkyní Městského informačního centra, při níž navštívili i Rabasovu galerii, Muzeum TGM a roubenku Lechnýřovnu. V hodinách tělesné výchovy žáci plnili Oznakzdatnosti.
- 25. 1. – k zápisu do 1. třídy pro školní rok 2013/2014 se dostavilo 28 dětí, 12 dívek a 16 chlapců, z toho rodiče jednoho dítěte zvažují odklad školní docházky.
- Žáci školy se zapojili do výtvarné soutěže, kterou vyhlásilo občanské sdružení Naše Lány v rámci benefiční akce Čtení pro celou rodinu, aneb Pomáháme obecní knihovně. Děti tvoří obrázky dle zadaných kritérií na motivy díla Josefa Lady.



**my a děti**

ZÁKLADNÍ ŠKOLA  
CH. G. MASARYKOVÉ  
LÁNY

- V červnu jsme ve škole podali žádost na Ministerstvo životního prostředí o poskytnutí grantu z revolvingového fondu MŽP na podporu udržitelného rozvoje. Projekt „Školní zahrada jako učebna pod širým nebem – přírodní učebna“ byl úspěšný, v prosinci byla podepsána smlouva, na realizaci projektu škola získá 70 000,- Kč. Na školní zahradě bude vytvořen zastřešený studijní prostor/pergola vybavená stoly, lavicemi a tabulí. U dešťového svodu pergoly bude umístěn sud na vodu s výpustí. Plocha, kde se nyní nachází původní základy zredukovaného skleníku, bude upravena a osázena rostlinami. Na zahradě budou vhodně umístěny ptačí budky. Během realizace vznikne atlas rostlin školní zahrady. Období realizace je plánováno na leden – říjen letošního roku. Do projektu zapojíme žáky i rodiče.

*Iveta Vrabcová,  
ředitelka základní školy*

Reklama



### PRONÁJEM BYTU V LÁNECH

centrum obce, 95 m<sup>2</sup>, část. zařízený  
cena 8.000 Kč + 3.000 Kč poplatky  
více info: tel. +420 602 222 126  
jana.koutska@re-max.cz

[www.re-max.cz/horizont](http://www.re-max.cz/horizont)

# Z HISTORIE OBCE

## KALENDÁŘ HISTORICKÝ 2013

(dokončení z lednového Zpravodaje)

Fürstenberkům patřil lánský zámek až do r. 1921. Po několika přestavbách mu nakonec vtiskli před 110 roky (r. 1903) současnou pseudobarokní podobu s mansardovou střechou se třemi kupolemi a s rizalitem uprostřed jižního průčelí. Před 95 roky, dne 28. 10. 1918, byla vyhlášena Československá republika a v Lánech a ve Vašírově se dne 17. listopadu sázely *lípy Svobody*. Dne 15. 7. 1921 zakoupil od Fürstenberků lánský zámek i s lesními revíry československý stát. Na počest jeho prvního prezidenta byla před 80 roky (29. 4. 1923) zasazena na sokolském cvičišti *Masarykova lípa*. Druhá *Masarykova lípa* se už 78 roků (od 19. 5. 1935) zelená v parčíku na rohu Školní ulice a ulice Ke Hřbitovu. Vedle ní zasadili Lánští před 75 roky (1. 5. 1938) v upomínku dvacetileté existence státu *lípu Edvarda Beneše*, druhého československého prezidenta. Téhož dne bylo po severní straně Školní ulice vysazeno několik lípek: *M. R. Štefánika, A. Jiráka, K. Kramáře, V. J. Klofáče, A. Rašína, A. Švehly, L. Wintra, A. Masarykové a P. Šámala*. Před 45 roky (27. 11. 1968) reagovali Lánští na ohrožení státnosti zasazením *stromu Republiky* uprostřed náměstí.

Dne 11. 8. 1921 poprvé přicestoval do lánského zámku prezident T. G. Masaryk s rodinou a Lány se pro ně staly novým domovem. Místo slavobran je přivítal špalír rozzářených elektrických lamp. V lánském zámku před 90 roky (dne 13. 5. 1923 v 05:15 hod ráno) zemřela paní Charlotta G. Masaryková a o dva dny později, 15. 5. 1923, se konal její pohřeb na lánský hřbitov. Dne 14. 9. 1937 pak v lánském zámku zemřel T. G. Masaryk; i on byl pohřben na lánském hřbitově. Po čase je do společné hrobky následovaly také jejich děti, Jan Masaryk a Alice Masaryková. Pohřeb ministra zahraničních věcí Československé republiky, Dr. h. c. Jana Masaryka, se konal před 65 roky (dne 13. 3. 1948 od 18:00 do 21:00 hod.). Hrob rodiny Masarykových se stal poutním místem tisíců lidí.

Lánský hřbitov. Základ toho, kde odpočívají Masarykovi, byl vysvěcen před 180 roky (r. 1833). Před 135 roky (dne 3. 3. 1878) došlo u jeho severní zdi ke společné sebevraždě nešťastných milenců Marie Kindlové z Vašírova a Františka Štěpánka z Lán.

Na lánském hřbitově odpočívá i pyrotechnik Zdeněk Doležal (Lány čp. 139), který 12. 12. 1947 zahynul při zneškodňování výbušnin z konce války poblíž Teplic. Dne 4. května 1948 (před 65 roky) byl jako účastník národního boje za osvobození in memoriam vyznamenán

*Československým válečným křížem 1939.*

Výrazných změn doznaly Lány před 90 roky, v roce 1923. Dne 3. 4. 1923 byla zahájena výstavba stávající ulice Ke Hřbitovu; až do té doby tudy vedla jen úzká pěšina. V březnu 1923 byla dokončena elektrifikace obce a v srpnu téhož roku byl v Lánech uveden do provozu veřejný vodovod. Dne 15. 7. 1923 otevřela KPR v domě čp. 121 ve vlastní režii mateřskou školu. Do suterénu Obecní školy Ch. G. Masarykové se mateřská škola přestěhovala před 80 roky, v roce 1933.

Před 75 roky (dne 6. 3. 1938) udělilo lánské obecní zastupitelstvo čestné občanství prezidentu ČSR Edvardu Benešovi, ale dne 20. 12. 1939 ho muselo na pilné schůzi na základě nařízení Okresního úřadu ve Slaném opět zrušit. Čestné občanství bylo Ed. Benešovi obnoveno hned po válce, dne 15. 8. 1945.

Ještě před 40 roky stávala v ulici Ke Hřbitovu Skleničkovic stodola krytá došky, poslední stavení svého druhu v Lánech, ale dne 24. 4. 1973 byla stržena.

Školní areál byl dokončen před 30 roky, když se dne 1. 9. 1983 slavnostně otevíral nový pavilon čp. 418 na rohu Školní ulice a ulice Ke Hřbitovu.

Oheň je dobrý sluha, ale zlý pán. Před 75 roky (7. 10. 1938) vyhořela stodola Karla Najmana u čp. 15; před 70 roky (19. 8. 1943) shořela stodola na *Nových Dvořích* a před 55 roky (25. 4. 1958) shořel rovněž na *Nových Dvořích* včelín B. Malířského. K velkému požáru došlo před 50 roky (14. 8. 1963), kdy lehla popelem velká fürstenberská stodola z roku 1864, součást areálu zemědělského podniku.

Počasí zaskočilo naše předky před 210 roky (15. 5. – 18. 5. 1803), kdy se plně tři dny hustě sypal sníh, a pak před 200 roky (8. 3. 1813), kdy se krajem přehnala tak silná vichřice, že ani nejstarší pamětníci o takovém řádění větru neslyšeli.

Silničních neštěstí je tolik, že je v současné době už bohužel chápeme jako nutné zlo, ale to první snad stojí za zmínku. Před 80 roky (23. 10. 1933) zahynul pod Vašírovem na jízdním kole cestář František Čermák, kterého srazil projíždějící automobil.

Privátní data si doplňte každý sám individuálně. Osobní zaujetí jim dodá patřičný citový náboj a pro vás se stanou těmi nejdůležitějšími výročími. Člověk a událost žijí tak dlouho, dokud na ně někdo vzpomíná. Nenabádám ke staromilství, ale poučit se můžeme z leccého.

Václav Vodvářka, lánský písmák

## DOMEČEK

klub pro rodiče a děti



Domeček je přátelské místo pro celou rodinu. Slouží k setkávání a trávení volného času rodičů s dětmi. Pokud si z programu nevyberete, můžete si jen hrát v prostorné herně. **Najdete nás v lánské sokolovně.**

### Program

#### úterý

- 10:00 – 10:30 **Pohybové dopoledne pro chodící děti s rodiči;**
- 11:00 – 11:15 **Maňáskové divadlo pro všechny** (nepravidelně, sledujte program);
- 15:00 – 17:00 **Kreativní a přírodovědný kroužek** pro děti;

#### středa

- 08:00–09:00 **Jóga (NOVINKA)**
- 10:00 – 10:30 **Zpívankové dopoledne** pro děti s rodiči;
- 10:30 – 11:00 **Pohybové dopoledne pro batolátka s rodiči;**
- 14:00 – 15:00 **Angličtina pro děti;**

#### čtvrtek

- 08:00 – 09:00 **Angličtina pro dospělé** (mírně pokročilí);
- 09:15 – 10:15 **Angličtina pro dospělé** (pokročilí);
- 10:30 – 11:30 **Angličtina pro dospělé** (mírně pokroč. II.);
- 10:00 – 10:30 **Výtvarné dopoledne** pro děti s rodiči.
- Srdečně Vás zveme na **Pohybové dopoledne pro batolátka** (nechodící děti) ve středu po Zpívankách v klubovně vedle herny - děti si zvykají na kolektiv jiných dětí i rodičů. Jedná se o básničky, ukazovačky, protahování, cvičení na míčích, hry se šátky atd.
- Ve středu 6. února od 8:00 do 9:00 hodin můžete navštívit **UKÁZKOVOU HODINU JÓGY ZDARMA** pro všechny dospělé (bez dětí), pravidelně bude jóga každou středu od 8:00 do 9:00 hodin.
- Zveme vás v neděli 10. února od 14:00 hodin na **MAŠKARNÍ MERENDU** spojenou s oslavou 6. narozenin Domečku a bohatým doprovodným programem.
- Srdečně vás zveme v úterý 19. února od 10:00 hodin na **BESEDU** s Martou Gregorovou z Boty Bambini na téma **Jaksprávně obouvat děti.**

Otevírací doba: úterý a středa 9-12 a 14-17 hodin, čtvrtek 9-12 hodin.

Podrobný program a ceník najdete na [www.naselany.cz](http://www.naselany.cz).

## Program v sokolovně

- 9. února repríza div. představení souboru Týrš od 20:00 hodin
- 10. února maškarní merenda
- 15. února prodejní akce firmy ALFA Bruntál
- 9. března – benefiční Maškarní bál v papučích od 20:00 hodin
- 14. března – valná hromada TJ Sokol Lány od 18:00 hodin

## Cvičení pro muže? Ano.

Po velkém úspěchu lekcí pilates ženami a na žádost některých zájemců probíhá také kurz PILATES PRO MUŽE. V pěti lekcích se cvičenci seznámí s nejnovějšími metodami cvičení proti bolestem zad. Cvičení se koná od 29. ledna vždy v úterý od 17:15 do 18:00 hodin v lánské sokolovně. Celý kurz je pro nečleny za 150,- Kč (pro členy Sokola za 50,- Kč), nebo můžete přijít na jednotlivou lekci za 40,- Kč.

## Jak cvičíme v lánském Sokole?

O tom se mohly přesvědčit všechny ženy, které využily pozvání odboru všestrannosti a přišly v neděli 3. února v podvečer do sokolovny. Konalo se „prezentační cvičení“. Ve sto padesáti minutách se ženy zahřály při aerobní rozvíčce, pak posílily problémové partie, zkusily si nekontaktní silové vytrvalostní trénink s prvky bojových sportů (taebo), připomněly si diskotékové tance z 80. let. To vše pod vedením cvičitelky Jany Porcalové, Heleny Hrdličkové, Venduly Jančaříkové a Martiny Moravcové. Hostem pak byla Renata Hatašová, která vedla speciální cvičení proti bolestem zad.

Celá akce navázala na loňskou zkušenost a měla za cíl zejména nově příchozím ukázat, co v lánském Sokole ženám nabízíme. Kdo jste tuto akci propásli, přijďte a vyberte si přímo ve cvičení. Cvičíme v úterý ráno od 9:00 hodin se seniorkami, od 19:00 a 20:00 hodin kondiční a aerobní hodiny, v sobotu od 9:00 hodin také kondiční. Podrobný program najdete ve vývěsce před sokolovnou.

Václava Nováková

# SPORTOVNÍ DĚNÍ V LÁNECH

## Fotbal hledá podporu

Fotbalový klub SK Lány nabízí na svém hřišti k pronájmu reklamní plochy o různých velikostech inzercí v zápasovém zpravodaji (týdeník). Případně hledá sponzory, kteří jsou ochotni finančně přispět na chod klubu. Cena reklamy dle dohody. Kontakt: Kosarinho@seznam.cz, tel. 723 930181.

## Šachový turnaj má vítěze

Druhý ročník turnaje „O šachového mistra obce Lány 2011/2012“ byl ke dni 31. prosince loňského roku zakončen. Pan Pavel Slánička, který tento turnaj v roce 2010 inicioval a podílel se tak i na založení šachového oddílu v Lánech, turnaj bohužel již nedohrál. Čest jeho památce! Zaslouženým vítězem turnaje se stal Milan Dvořák se 12 body ze 13 partií. Druhé místo se ztrátou 1 bodu na vítěze vybojoval nejmladší účastník turnaje, mistr ČR do 8 let, Viktor Přibyl, který jako jediný dokázal vítěze turnaje porazit. Souboj o medaile byl až do posledního okamžiku velmi napínavý. Bronzovou příčku si nakonec získal 10 bodů zasloužilá 10 letá Sofie Přibyllová. Petr Sokol a Miroslav Koblic získali sice také shodně 10 bodů, měli však horší pomocné hodnocení, patří jim proto 4. a 5. místo. Martin Pucholt na 6. místě doplatil na velmi překvapivou prohru s Miroslavem Malým v posledním kole, případná výhra této jedné partie by pro něj znamenala získání bronzové medaile. Hráči na dalších místech již získali méně než 50 % bodů: 7. Ernest Kosár a

## Sobotní cvičení pro ženy

S cvičitelkou Martinou můžete cvičit pravidelně každou sobotu od 9:00 hodin v termínech 9., 16., 23. února a dále pak 2. a 9. března.

8. Jiří Ladra 6 bodů, 9. místo patří Miroslavu Malému s 5 body. Turnajovou tabulku uzavírají Pavel Slánička, Richard Švarcbach a Petr Dudášik.

Martin Přibyl



Společná fotografie z vyhlášení šachového turnaje. Zleva Jiří Ladra, Viktor Přibyl, Milan Dvořák, Sofie Přibyllová, Miroslav Koblic, Martin Pucholt a Martin Přibyl. (autorem fotografie je Ing. Oldřich Polásek)

## Plány šachového oddílu na rok 2013

V tomto roce se v březnu chystáme opět na Mistrovství České republiky mládeže, uvidíme, jak děti uspějí. Viktor Přibyl bude hrát jak Mistrovství ČR do 10 let (jakožto loňský mistr ČR do 8 let), následně však také svoji kategorii, tj. Mistrovství ČR do 8 let. Sofie Přibyllová bude poprvé startovat ve starší kategorii, tj. v Mistrovství ČR dříve do 12 let.

Ve Středočeské regionální soutěži ve skupině B startuje v sezoně 2012/2013 celkem 11 pětičlenných družstev. Po 7. kole z celkových 11 kol je družstvo TJ Sokol Lány na pěkném 4. místě.

Družstvo, které nastupuje ve standardní sestavě

Martin Přibyl (6 bodů ze 6), Miroslav Koblic (4 body ze 6), Martin Pucholt (3 body ze 6), Sofie Přibyllová (3 body z 5) a Viktor Přibyl (2,5 bodu ze 6), náhradník Richard Švarcbach (0 z 1), 3x zvítězilo, 2x remizovalo a 1 prohrálo. Doma v Lánech budeme hrát ještě dva zápasy – 17.2. 2013 proti ŠK Kladno B a 24.3. 2013 proti ŠK Zlonice B.

V klubovně se oddíl pravidelně schází v pátek od 16:30 hodin. Kromě rozborů partií ze soutěží družstev hrajeme také různé tréninkové turnaje se zkrácenou dobou na rozmyšlenou.

Martin Přibyl

Informační list vydává Obecní úřad Lány. Náklad 800 ks. Občasník. Místo vydání: Lány.

Obecní úřad Lány, IČ 00243981, Masarykovo náměstí 9, 270 61 Lány. Telefon: 313 502 041, e-mail: info@obec-lany.cz.

Redakce: Martina Hořejší (732 770 797), Karel Pleiner, Mgr. Marta Matějková, PaedDr. Václav Vodvářka, PhDr. Václava Nováková. Grafická úprava a sazba: Mgr. Martin Hložek, Mgr. Eva Hložková. Za obsah příspěvků odpovídají jejich autoři. Články mohou být redakčně kráceny.

Datum vydání: 5. 2. 2013. Tisk: CAN 21 s.r.o. Evidenční číslo: MK ČR E 10833

Adresa pro zaslání příspěvků a inzerátů: zpravodaj@lany.cz. Uzávěrka příštího čísla: 25. 2. 2013.

### Úřední hodiny OÚ Lány

Pondělí 8 – 12 / 13 – 17 hod

Středa 8 – 12 / 13 – 17 hod

tel.: 313 502 041

www.obec-lany.cz